

平成22年11月18日 長瀬産業株式会社

太陽光発電システムインテグレーター グリッド社との資本・業務提携について

長瀬産業株式会社(東京都中央区:代表取締役社長 長瀬洋、以下当社)は、株式会社グリッド(東京都港区:代表取締役社長 曽我部完、以下グリッド)との資本・業務提携により太陽光発電システム市場へ参入し共同で市場開拓を行ってまいります。

当社が太陽電池モジュール及び環境関連製品を供給することにより、グリッドは太陽光発電のシステムインテグレーターとして集合住宅、戸建住宅、産業用途向けにシステムの設計、販売を行い、両社共同で太陽光発電システムの拡販を行います。

主なターゲット市場は、現在ほぼ未開拓である集合住宅(アパート、マンション)市場で、グリッドのノウハウを活かした「各住戸売電」(屋上のパネルから各住戸に個別配電かつ各住戸から個別売電)を可能にするシステムを提供し、付加価値の高い太陽光発電導入ソリューションを展開してまいります。

当社グループでは、2009 年 4 月から開始した中期経営計画「"CHANGE" 11」の重点施策である「環境・エネルギー関連技術の取り組み」に基づき様々な事業検討を行っております。本事業は同分野での具体的な取り組みの一つと致しまして、太陽光発電システムの販売という太陽電池市場の川下分野を開拓することにより、従来からの太陽電池用材料・部品販売という川上分野での取り組みと合わせ太陽電池市場でのバリューチェーン構築を目指しております。

尚、当社は太陽光発電システム関連売上として3年後に年商約50億円を目指しております。

<株式会社グリッド 会社概要>

本 社 所 在 地:東京都港区赤坂 3-13-10

資 本 金:5,150万円

会 社 HP: http://www.gridsolar.jp 事業内容:太陽電池パネルの製造・販売

太陽光発電システムの開発・製造・販売・設置

自然エネルギーを利用した機器及びシステムの企画・販売

建築・不動産における環境・省エネルギーのコンサルティング

エネルギーマネージメントに関わる一切のコンサルティング業務

環境改善及び環境保全マネージメント

【本件に関するお問合わせ先】

長瀬産業株式会社

環境・エネルギー事業推進室 上村、南

電話:03-3665-3183